

站在神的应许上—张得仁牧师

在战乱中买地

先知耶利米身处一个空前动荡的时代，他亲眼看到强大的亚述帝国如何倾覆，埃及如何与巴比伦激战，最后巴比伦又如何攻陷耶路撒冷并使犹大亡国被掳。耶利米书 32 章记载的事发生时，犹大尚未亡国，但正遭受巴比伦围城之困，百姓处在前途黯淡与绝望之中。之前神曾预言犹大会亡国被掳，可是终必重归故土，但这盼望荣景真的会实现吗？因着战乱的缘故，这时根本没有人愿意买耶路撒冷城内的土地，不过，神却要耶利米去买地。这买地的动作本身也是一种象征性的行动信息：向犹太人保证，将来被掳之民会归回，且犹大必定再次拥有土地！如果将来在被掳后不再归回，耶利米何必花钱买这地呢？

对耶利米来说，买地的行动需要建立在对神的信心之上，因为当时的百姓手头上若有金钱，大部份都已用来换取食物。我们看到耶利米也有信心低潮和怀疑的时刻，耶 32: 25 似乎说：“神啊，巴比伦人快要兵临城下了，你还是命令我在证人面前买下那块田地？”这时神以耶 32: 26—44 来回答耶利米的疑惑，神告诉他，在此黑暗的时刻，神要与子民立永远的约！这句话给耶利米极大的震撼。

对人不离不弃的神

我们都知道人间的公司要签约，一定会看对方的公司是否有好的表现；但当时犹大国是悖逆神与得罪神的，神却在这时刻以人间最大的保证—立约—来告诉耶利米和百姓，神永远不离开他们！纵使他们离弃了神，神也不离弃他们！神就犹如路加福音 15 章里那位等待浪子回头的父亲。原来，神所给的应许盼望是建立在他自己的信实上，我们要做的就是抓住他的应许。

最后，耶 32: 40 甚至告诉我们，我们所信的神不但永不离开他所拣选的百姓，而且他要使我们对他有正确的态度（敬畏）及合宜的关系（不离开神）；意思就是神会赐下能力给我们，让我们敬畏他与亲近他！

我亲爱的朋友，你是否正处在与神关系的瓶颈中？神已经应许要帮助我们敬畏他与亲近他，你可愿意站在这应许上来向神倾心吐意呢？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。